

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник відділу ювенальної превенції
управління превентивної діяльності ГУНП
у м. Києві

А.В. Панченко
А.В. Панченко

« 10 » *липень* 2020 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

КМО ФСТ «Динамо» України
Перший заступник голови

І.М. Панін
І.М. Панін

« 09 » *липень* 2020 року

ПЛАН

проведення фізкультурно-масових заходів КМО ФСТ «Динамо» України спільно з відділом ювенальної превенції управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції у м. Києві на 2020 рік

<i>№ з/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Строки проведення заходу</i>	<i>Місце проведення заходу</i>	<i>Вид спорту, програма</i>	<i>Організатори заходу</i>	<i>Учасники заходу</i>	<i>Орієнтовна кількість учасників заходу</i>
1.	Спортивне свято для вихованців шкіл-інтернатів, для дітей позбавлених батьківського піклування присвячене 93-й річниці від дня утворення КМО ФСТ «Динамо» України	червень-липень	водно-веслувальна база «Динамо»	спортивні конкурси, естафети та вікторини	КМО ФСТ «Динамо» України, відділ ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУНП у м. Києві	вихованці шкіл-інтернатів	100
2.	Участь у чемпіонаті ФСТ «Динамо» України з легкоатлетичного чотириборства серед юнаків і дівчат 2007 р.н. і молодші	вересень	м. Одеса	легкоатлетичне чотириборства	Одеська обласна організація ФСТ «Динамо» України	учні ДЮСШ вихованці шкіл-інтернатів	8
3.	Спортивний захід до Дня захисту дітей	01.06.2020 р.	санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів №21	спортивні конкурси, естафети та вікторини	відділ ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУНП у м. Києві, КМО ФСТ «Динамо» України	вихованці шкіл-інтернатів	20
4.	Спортивне свято «День «Динамо»»	вересень	водно-веслувальна база «Динамо»	спортивні конкурси, естафети та вікторини	КМО ФСТ «Динамо» України, КМВ НОК України, відділ ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУНП у м. Києві	вихованці шкіл-інтернатів	80
5.	«Олімпійський урок»	листопад	водно-веслувальна база «Динамо»	спортивні конкурси, естафети та вікторини	КМО ФСТ «Динамо» України, КМВ НОК України, відділ ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУНП у м. Києві	вихованці шкіл-інтернатів	40
6.	Кубок КМО ФСТ «Динамо» України з футзалу серед вихованців шкіл-інтернатів, для дітей позбавлених батьківського піклування	грудень	водно-веслувальна база «Динамо»	футзал	КМО ФСТ «Динамо» України, відділ ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУНП у м. Києві	вихованці шкіл-інтернатів	70

Начальник відділу розвитку фізичної культури і спорту та координації роботи з правоохоронними органами Київської міської організації ФСТ «Динамо» України

« 09 » *липень* 2020 року

О.В. Проскура
О. В. Проскура